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I'pynmner

1. ITIposepswre, uro SO2(R) KommyraTusHa, HO Oy(R) — Her.

2. Tlokaxwure, uro rpymnma SO3(R) mopoxaaercs mooporamu Ha 180°, u Bce Takume MOBOPOTHI
conpsizkeHbl pyr Apyry. Jlokaxure, uro SO3(R) npocra.

3. Haiigure muneiinyio obomouxy SL,(R) B mpocrpancrse marpuii Mat,, «, (R).

4. (dpmxkenns B R?) Ilycrs T, Sy, R, , 0003HAMAIOT COOTBETCTBEHHO HAPAJIIE/IbHBI IEPEHOC Ha
BEKTOD ¥, OTpaKeHNe OTHOCUTE/ILHO TUIIEPILIOCKOCTH H 1 MMOBOPOT BOKPYT MPSAMOI ¢ HAIIpaB-
JIAIONUM BEKTOPOM ¥ Ha YTOJI (¢ IMPOTHB YacOBON CTPEIKH. BBIICHUTE, KOTJa MMEIOT MeCTO
HAIMCAHHbIe HUYKE PABEHCTBA, U BO BCEX CJIy4asdX, KOTJIa OHM BEPHBI, BLIPA3UTE ITapaMeTPhI
JIBUZKEHUS B TIPABOil 9aCTH depe3 MapaMeTpbl JBUKEHUN U3 JIEBOI

)
)
C) SH O Rvﬁp o SH = R%w,
) Rv1,s01 © sz,gm = Tv © Ru,dn
)

5. Ilycts F': R? — R3 — mekoropoe apuzkenne. Haiitn JBrkeHns

a) FoT,oF 1
b) FoSyoF™
¢) FoR,,0F ™t

ITpoekTnBHAs TeoMeTpusd

P*(F) — n-mepHOe TpPOEKTHBHOE MpOCTpaHcTBO HaJl mosieM F, o ymomaanuio F = R. I'pymma
npoekTuBHbIX npeodbpaszoBannii — PGL,, 1 (F) = GL, 1 (F)/{\E | A € F*}.

1. Vkaxwure tpu roukn A, B, C' € P? tak, urobe Touku A' = (1:0:0), B'=(0:1:0), C" = (0:
0 : 1) sexkanu coorBercTBenHO Ha npsiMbix (CB), (AC), (AB), a npamsie (AA'), (BB'), (CC")
nepecekasmcs B Touke (1:1:1).

2. Onumiure Bece peodbpa30BaHus MPOCKTUBHOMN PSIMOIL, TIepEeBOJISIIIe

a) 0o — 00,

b) oo — o0, 0 — 0,

c) oo—=0,0—=00, 1—1,
d) co—1,0—0, 1 — oo,
e) oo — o0, 0—>1,1—0.

3. a) B kakue MHO)KeCTBa [IEPEBOUT IPSIMbIE W OKPYKHOCTH IIPeobpa30BaHie KOMILIEKCHOI po-

eKTUBHOMN HpsMoii 2 — 212 ¢ b ¢ d € C?
cztd?

6) Haiinure obpas mmuoxkecrsa {z | Imz > 0} C C B P(C) npu orobpazkenun z +—
a,b,c,d e C.

az+b
cz+d’

4. Tlpu KakoM ycjioBUM Ha Tpu npsiMble {g, ¢1 u fo Ha nipoekTuBHOf miockoctn P2(R) mMoxkHO Tak
BEIOpaTh Oasuc, 4ToObl I KaxKI0ro j cramgaprHas addunnas xkapra U; = {(xo : 21 : z2) |
x; # 0} 6buta pasna U; = P2(R) \ ¢, To ectnb ¢; Gblia npsmoii Ha 6eckoneanoctu s U7

5. Ilokazkure, 4ro JijIst JIIOOBIX JIBYX MPOEKTHBHBIX mojmpocTpancts U,V C P" BwinosHsiercs
uepaserncrso dim(U N'V) > dimU + dimV — n (B wactHOCTH, J1106BIE /1BE IpsiMble Ha P"
[IEPECEKAIOTCH ).



6.
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[Tycrs cymMa pasMepHOCTE JBYX HEllepeceKalouXcs IPOEKTUBHBIX HoaupocTpancTs Vi u Vs
B P" pasua n — 1. [lokaxure, uro mst jr060it Touku p ¢ Vi, Vy cymiectByer eiuHCTBEHHAST
npsimMast £ S p, nepecekarorast Kak Vi, tak u V5.

Koneunslie mmoJiga

F, — mosie u3 q snementros. F, = Z/pZ njst npocThIX p.

1.

Oxkazajioch, 9TO B IPYIIIIE 110 U3YUEHUIO (PPAHILY3CKOTO S3bIKA, JIJIsT JIIOOBIX JIBYX JEBOYEK €CTh
POBHO OJIMH MAJIBIUK, KOTOPBIN HPABUTCSA UM O0EUM, U KaK/Iblil MaJIbYMK HPABUTCH 110 KpaiiHeil
Mepe TpéM JieBoukaM. [IpuBeuTe nmpumep Takoil Ipymiibl, B KOTOPOil yauTcs: GOJIbIIE OTHOTO
MaJIBIAKA.

Mozker s Kakoe-yin6o nojie F cogeprkars noss F), u Fyy ms pasiuaneix npocteix p, p'?
CKOIBbKO A-MepPHBIX HPOEKTUBHBIX mojanpocrpancts B P (F,)?
Ckosbko sstementoB B rpynnax SLo(F,), PGLy(F,)?

[Iycts r = 2%, Jlokaxure, uto na xpupoit C' = {z" + ¢ + 2+t = 0} C P?(FF,2) posno
(r —2)(r — 1)? Touex.



